

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy óra 26— korona, Negyedévre 78— korona,
Félévre 156— korona. Egész évre 212— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Hubert Ottó

Örömmel és egy jobb jövő reményébe vetett bizalommal írjuk a sorok élére ezt a sokak előtt még ismeretlen, de nekünk az elmúlt másfél év nehéz harcaiban résztvevőknek olyan értékes nevet. Ez a név nem azt jelenti, hogy ismét egy új ember került a hatalom polcára, az egyik helyett egy másik, kinek kivételes helyzete alkalmas és módosít ad a közgazdasági ellenőrzésére, a közéleti szellem és társadalmi élet irányítására, nem azt jelenti, hogy váratlanul érvényesült egy férfi, személyi és családi összeköttetések nélkül, csupán a benne rejlő értékek erejénél fogva, hanem azt — és ez készlet öröme — hogy utban az igazság, mely immár diadalmasan tüzi ki a bevehetetlennek látszó fellegvára: Debrecenre is, a maga győzelmi zászlóját.

A konjunkturális elhelyezkedést és taktikázást nem ismerő keresztény eszmekör, a törhetetlen és izzó nemzeti gondolat e kinevezéssel végre a debreceni város házára is bevonul, nem a diszmagyarok káprázatos fényével, ünnepi szölamok és ceremóniák kíséretében, hanem azzal a mindeknél nagyobb és hatalmasabb erkölcsi erővel és fényvel, amit egyedül csak a feltörekvő és győzedelmes igazság tud kibontakoztatni. Csodákat csak az igazság tud teremteni. Mert nem csoda-e, hogy egy egyszerű, munkás harcosa a közéletnek, akit nem portáltak soha a hatalmasok, aki nem állott soha a dobogón a népszerűség aranyáért verejtékezően, aki szerényen, szinte ismeretlenül szellett minden nap bírói székébe igazságot osztani, most szerencsétlen, megalázott, de a föltámadásra szomjuhozó országunk egyik legnagyobb városának legfőbb bírája lesz.

Huh! Hogyan riadoztak a Hamisság katonái, a szerintük szinte elképzelhetetlen hírre. De hagyjuk őket.

Ismeretlen kis embere a konyhának, gyárak füstös munkása, robotoló és leványadt sáfárja mindnyájunk ügyes-bajos dolgainak: te vérefogyott tisztviselő és te polgár, kinek a mult váltakozva állított idegen bálványokat, nem azért idegent, mert nem itt született, hanem azért, mert fájdalommal dat nem ismerte, vágyaidhoz, reményeidhez nem fért, ha hittél a közéletet uraló új ideálokban, — most az egyszer, szent a hitünk, csalódnai nem fogsz. Nem azért, mert Hubert Ottó lett a főispán, hanem azért, mert vele jön az igazi keresztény restauráció.

Hisszük, hogy új világnak kell elkövetkeznie. Mikor a közélet me-

zején az eszmék fogják összemérni fényes, csillogó fegyvereiket és nem az érdekeltség, mikor minden cselekedetnek és munkának ösztökélője csak mindnyájunk közjára lehet és nem egy érdek-társaság, vagy osztály boldogulása, mikor tisztia és őszona lesz a közélet levegője, amelyben dusan fejlődhet fel minden, ami nemes, szép és jó és nem miázmákkal feltöltött, penészt és élősdiéket termelő.

Ennek a világnak el kell jönni mielőbb, mert ez a lehetőségek

egyetlen útja, mely a Hollós Mátyás Magyarországhoz vezet.

Hubert Ottót, jól tudjuk, a lelkeben izzó ezen ideálok sodorták a város élére. A megbántott, megalázott és már-már a konkolyhíntők hítvány munkája által egymás ellen uszított keresztény társadalom szeretettel izzó reménységgel és egy jobb jövő erős hitével köszönti. Tudjuk, nem fognak csalódnai benne azok, kik eddig ismerték, de becsülni fogják azok is, akik ezután fogják megismerni.

Apponyi beszéde a nemzetgyűlésben.

A békeszerződés aláírásának bejelentése a Háznak.

Budapest, május 26. A nemzetgyűlés szerdai ülését fél tizenegy órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Felolvassák az indítványkönyvet. Az elnök bejelentette, hogy gróf Apponyi Albertnek napirend előtti felszólalásra adott engedélyt.

Gróf Teleky Pál külügyminiszter szölt elsőnek. Bejelentette a Háznak, hogy a béke delegáció lemondott tisztségéről. Elmondta, hogy a kormány az ország mai nehéz helyzetében nem lehetett más elhatározása, mint azt a reánk erőszakolt békét aláírni. A kormány elhatározását Párisban illetékes helyen átadta és rövid időn belül módja lesz a Ház elé terjeszteni a békebizottság működésének első kőtetét.

Az elnök jelenti, hogy Apponyi kíván szölni.

Friedrich István: Neki miért nem adja meg az elnök az engedélyt, a napirend előtti felszólalásra? ... Elnök csenget.

Gróf Apponyi Albert emelkedett szölszóra. Azért kért napirend előtti felszólalásra engedélyt, — ugymond — mert mint a béke delegáció elnöke, kötelességének tartja a Házat kellően tájékoztatni. Teleky mondását idézi, hogy a békebizottság jelentése alapján a nemzetgyűlésnek bővebben lesz alkalma foglalkozni a békeszerződésről. Ennek a ránk kényszerített békének igazságtalanságait senki jobban nem érezhette, mint ők, akik heteken át kint voltak Párisban. A béke delegáció nem tartotta magát felhatalmazottnak arra nézve, hogy a béke aláírása felől is bármilyen

irányban döntsön. Mi csak azt mondhattuk, — folytatta — hogy ezt a békét visszautasítjuk. Ezért adtuk vissza megbízatásunkat a kormánynak, a mely a mai nehéz helyzetben egyedül illetékes a béke aláírásáról dönten.

Ezután elmondotta, hogy milyen következmények származhattak volna abból, ha a békét nem íránk alá. Visszafejlődés állana be abban a rokonszenvenben, amely a nagyhatalmaknál most irántunk észlelhető. Jobb lett volna a végzetel szembezállni, mint területi megcsönkításunkba belenyugodni, de viszont reményt nyújt nekünk a nagyhatalmak biztató jóindulata.

Megemlékezik ezután a kísérelőlevélről, amely nyitott ajtókat enged nekünk. A békeszerződéshez semmi reményt nem füz. De a kísérelőlevél sok reményt tartalmaz. Nem akarja szépitni a mai súlyos helyzetet, de nagyon elsötétíteni sem akarja. A nagyhatalmak jóindulatában kételkedni nincs jogunk, de ha ezekben a reményekben csalódnánk, az ut vissza oda még mindig megtalálható.

Kelet-Európa nyugalma csak egy kulturizált, bensőleg megerősödött Magyarország biztosíthatja. Magyarország első, második és harmadik és utolsó feltétele a belső konszolidáció. (Nagy taps.)

Hangoztatja a politikai pártok közötti harmonia szükségességét. Elmondja, hogy párisi tartózkodásuk alatt úgyszólván internáltaknak érezték magukat és ezért nem tudtak egyetlen cáfolatot sem leadni a sajtónak, amelyvel ellenségeink sajtómanőverével szemben Magyarország mai rendezett állapotát igazolták volna.

Beszéde végén idézi Széchenyi István mondását: Magyarország nem volt, hanem lesz. Ha ma élne Széchenyi és megkérdezném tőle, hogy ma is úgy van-e ez, tudom, hogy ma is azt mondaná, de hozzátenné: rajtatok áll! (Leikes taps.)

Az elnök megindult hangon köszönte meg gróf Apponyi Albertnek és társainak működését és indítványozta, határozza el a nemzetgyűlés, hogy Apponyinak és a delegáció többi tagjainak jegyzőkönyvileg fejezi ki a nemzet háláját és köszönetét.

Az egész Ház felállott és lelkesen ünnepezték Apponyit.

Friedrich István áll föl. Nem tudja megérteni, miért nem adta meg neki is az elnök a napirend előtti felszólalásra az engedélyt, holott azt már napokkal ezélt kérte az einköktől. Tán attól tartott, hogy az ő felszólalása lerontotta volna a mai leikes ünneplés hangulatát?

— Ujjon le! — kiáltják Friedrich felé.

— Talán megint forradalmat akar csinálni?

Friedrich István, miután látja, hogy a nagy zajban nem tudja elmondani beszédét, csak annyit mond, hogy pár hét múlva az események úgyszólván fogják igazolni.

Rakovszky elnök válasza Friedrichnek. A napirend előtti felszólalásra az engedélyt az ülés előtt kell kérni. Friedrich ma az ülés előtt nem szölt egy szöt sem neki.

Ezután áttértek a főváros törvényhatóságának újjáalakítására vonatkozó javaslatra.

Új törvényjavaslatok.

Budapest, május 26. Dr. Lipták Pál kereskedelmi államtitkárral a Nemzeti Sajtóudósító munkatársai beszölgést folytató a kereskedelmi minisztériumban készülő új törvényjavaslatokról. Az elektromos erők egységesítésére vonatkozó javaslat elkészült. A folyóvizeket használják fel a villamoscsáram fejlesztésére. A munkáügyi rendezésére vonatkozó javaslat is készült. A szakszervezetek, a gyűlékoösi szabadság, a munkásbiztosítás a javaslat gerincé.

A szombati symphonikus hangverseny.

A gyalogezredek egyesített zenekarával. — Nagy művészi esemény.

Debrecen város közönségének a legnagyobb érdeklődéssel kell kíséreni azt a fényes hangversenyt, amelyet a mi derék magyar vitézeink: a magy. kir. szombathelyi gyaloghadosztály, gy. ezredek egyesített zenekarával rendez. Páratlanul értékes jótékony-célú symphonikus hangverseny lesz ez és szombaton, május hó 29-én tartják meg kétszázötven-nél óriási közönség előtt. Nem is szabad elmaradni erről a hangversenyről, mert nemcsak művészi élvezetet nyújt, hanem azért sem, mert hazafias célt szolgál.

A nagyszerű hangverseny műsora a következő:

1. Erkel Ferenc: Nyitány „Hunyadi László” operából. Karnagy Paulusz Béla, gy. e.
2. Schubert Ferenc: H-moll Symphonia. a) Allegro moderato. b) Andante con moto. Karnagy Schufried Adolf, gy. e.
3. Lorenz József: Előjáték Molnár F.: „A Farkas” című vigjátékához. A hegedűszólót Paulusz Béla karmester fogja játszani.
4. Edvard Grieg: I. Peer Gynt Suite. a) Le matin. b) La mort d'Ase. c) La danse d'Anitra. d) Da la halle du roi de montagne. Karnagy Kuhnert Gyula, gy. e.
5. Berlioz Hektor: „Nagy Rákóczy”, Hangverseny induló. Karnagy Paulusz Béla.

Igazoló eljárás. Felelős.

A kereskedelmi m. kir. miniszter ur 42410—920-21. számú rendeletével az ipartestületek vezetőségének és alkalmazottainak a tanácsköztársaság ideje alatt tanúsított magatartása és eljárása céljából igazoló eljárás megindítását rendelte el.

A helyb. li testület elnöki vizsgálat lefolytatásával én bizottam meg. Főhivom azért mindazokat, akik az Ipartestület elöljáróságának és tisztikarának valamelyik tagja ellen akár a népköztársaság, akár a kommunizmus alatti viselkedésére (pl. propagandának szoban vagy írásban való kifejtésében, a tagok terrorizálásában, politikai megbízhatóság szempontjából való minősítésében, azok közvetlen vagy közvetett üldözésében, nemzetellenes nyilatkozataiban, vagy viselkedésben, előnyösebb alkalmazás kijárásában vagy arra való törekvésben) terhelő adatoknak birtokában vannak, azokat nekem három napon belül aláírásukkal és pontos címmel ellátva írásban hozzák tudomásomra. Névtelen feljelentést figyelembe nem veszek. (Rendőrség, I. em. 56 ajtó).

Megjegyzem, hogy az igazoló eljárást a testület törvényesen megválasztott tagjai ellen fogom lefolytatni.

Debrecen, 1920. május 22.
dr. PAPP LAJOS sk.
iparügyi osztály vezető
kapitány.

Handler Gyula bűnpöre.

A tanú kihallgatások.

A debreceni törvényszék ötös tanácsa tegnap folytatta Handler Gyula ügyében a tanú kihallgatásokat.

A délutáni tárgyaláson legelőször Márk Endre polgármestert hallgatta ki a bíróság. Előadta, hogy Handler-t a kommunizmus alatt hallotta beszélni a városháza ablakából s meglepte, hogy annyira azonosítja magát a vörös uralommal. A diktatúra alatt egy alkalommal fenn járt a városházán a hivatali szobájában, hogy a könyveit összeszedje s véletlenül a telefon megszólalt. A bűnyel népbiztonság beazelt. Bár megmondta, hogy nem illetékes az üzenet átvitelére, a telefonozó gépiesen tudatta az új rendelkezést, mely szerint Debrecenből 150 tuszt kell összeszedni. Ugy tett mintha nem hallotta volna az üzenetet s nem közölte senkivel se.

Ezután elmondta, hogy erőszakos lemondása november 22-én este történt. Ekkor jókor ágyba fektett, mert beteg volt. Ugy kilenc óra tájban nagy zajra és lármára lett figyelmes. A felesége az ablakhoz ment s az után tömeget látott, amely lemondását követelte. A felesége közölte, hogy beteg a férje, de az idegenek nem tájloztak. Azt üzentek nekik, hogy másnap Handlerrel elintézi a dolgot. Erre az lett a válasz, hogy Handler tud arról az akcióról s nincs mit elintézni, hanem írja meg lemondó levelét. Ezt meg is tette. Majd felhívta telefonon Rostás főkapitányt, aki közölte vele, hogy már délután tudott a készülő mozgalomról, de nem tudta vele közölni. Két nap múlva Handler felhívta s azt ajánlotta neki, hogy menjen szabadságra. Erre ő két hónapot kért, mire Handler azt mondta, hogy ez kevés, kérjen legalább egy fél esztendő. Csűrös néhány nap múlva közölte vele Handler üzenetét, hogy legjobb lesz ha nyugdíjaztatja magát, mert most ezt még módjában áll elintézni, de később nem. Ez ügyben felkereste Handler-t s hosszabb beszéd után kijelentette neki, hogy vigyázzon, mert ma nekem, holnap nekéd.

További kérdésekre előadta a tuszok elszállításának ügyét.

Budapesten a tuszokat egy szabólegény hallgatta ki. Tőle megkérdezték:

- Maga fogadta a királyt?
- Igen, — felelte.
- Sok pénzbe került a dolog?
- Sokkal kevesebbe, mint a maguk májusi vörös ünnepe, — felelte rá vissza.

Márk Endrét a bíróság megeskette vallomására.

Ezután Magoss György drt hallgatták ki. Előadta, hogy Handler előtte többször ellenforradalmi nyilatkozatot tett s nem bizott a kommunizmusban. A románok bejövetele után munkásgyűlés volt, amelyen Handler beszélt s kijelentette, hogy a proletárdiktatúra ügye azért békott meg, mert lehetetlenségei akart megvalósítani.

Gergics főügyész: Emlékszik arra, hogy a közigazgatási biz. egyik ülésén Handler azt a kijelentést tette, hogy csak a nagyobb üzemeket akarják kommunizálni?

Magos dr.: Nem emlékszem.

Handler a tanúhoz: Igaz, hogy Márk Endre lemondását jogtalanul jelentettem ki?

Tanú: Igaz.
Majd Tiszay István rendőrfogalmazó került sorra, aki a vörösök menekülésének éjszakáján inspekiós volt. A rendőrségen megjelent éjjel uton Handler és telefonált Vámospercsre, hogy a vörös csapatok vonuljanak vissza. Majd telefonált Böhm főparancsnoknak, hogy a vörös ellenállás lehetetlen.

Csattin János cipész terhelő vallomást tett Handlerre. Hallotta, mikor Handler parancsot adott, hogy a tuszokkal szigorúan kell bánni.

Az elnök: Nem téved ön a szemlélyben?

Tanú: Nem.
Thonheiser Elemér rendőrpáncsnok és Suhajda Béla bankigazgató a V. gő Béla által tartott gyűlés lefolyásáról tesznek vallomást és kijelentik, hogy Handler helyeselte a kommunista elveket.

Hasolóképpen vallott Rostkowitz Artur hírlapíró is.

H. Sinay Gábor Handler Gyula titkára volt a következő tanu, aki tudja azt, hogy Handler a kommunistákat el akarta nyomni. A munkásság tüntető gyűlését ezért engedélyezte a bolsevisták ellen. Tud arról is, hogy többször felelősséget intézett a belügyminiszterhez, melyben erőlyes rendelkezéseket kért a kommunisták ellen.

Majd Handler Gyulát hallgatták ki a haltenyészto halastavainak szocializálási, a kötszerek rekvirálása, az Alföldi Takarékpénztárból kizsárolt 100 ezer korona és az Osztrák—Magyar Bank 21 milliója ügyében.

Handler előadta hosszabb vallomását, hogy a halastavakat a részvénytársaság a pusztulástól akarta megmenteni, ezért az ottani alkalmazottak szocializáltak. Ő azt helytelennek tartotta, mert Debrecen város pénzügyi érdekeit féltette. A kötszereket nem a maga részére rekvirálta, hanem a fronton megbeszélte katonák számára. Az Alföldi Takarékpénztárból 100 ezer koronás folyószámla hívelt az Augustia Szanatórium további működése s az ott levő 216 beteg gyógykezelése érdekében vette fel, mert az igazgató, dr. Geszti, közölte vele, hogy amennyiben pénzt nem kap, az Augustia Szanatóriumot bezárja.

Az Osztrák—Magyar Bank 21 millióját az utolsó percben tudta megmenteni. Az nap, mikor a románok bejöttek, telefonon lépett érintkezésbe Böhm hadsereg parancsnokkal, aki azzal a határozott utasítással adta ki neki a pénzt, hogy az a proletárok között szétosztandó.

A pénzt ő az állampénztárba vitte s ott az állami tisztviselőket fizették ki. — A maga számára egy fillért sem vett fel.

Dénis Sándor főorvosra a következő tanu, aki elmondta, hogy a tartalékórházból március 24-én mozdította el ötlet Handler. Aili órág azért, mert a katonák renitenskedtek.

Gergics dr. ügyész Reitz János beidézését kérte arra a körülményre, hogy a poigárorség felállítását Handler akadályozta meg. Regéc Márkus, a Haltenyészto r. t. megbízója előadta a halastavak szocializálását. Handler Tészter Tivadart rendelte ki előbb ezen eljárásról.

Wallenhausen Jenő igazgatótól távolléte miatt ennek vallomását olvasták fel, melyben elmondja, hogy Handler leltározta a halastavat s a jegyzőkönyvet ő diktálta.

Kondor Kálmán főszámvévo, jelen volt a Hortobágyon a szocializálásnál. Egyes részleteket világitott meg.

Majd a debreceni gyógyszerárakban rekvirált kötszerek ügyében Mező Ernő, Jóna Gyula, Arany Árpád, Muraközy László, Baranyi Sándor és Székely Adorján gyógyszerészeket hallgatták ki a bíróság. Előadák, hogy felhívást kaptak a kötszerek beszoigáltására s ennek eleget tettek. Káruk 800—1000 korona fejenként.

Poroszlay László bankigazgató az Alföldi Takarékpénztár 100 ezer koronás folyószámla kölcsöne ügyében tett vallomást. A pénzt kiszogeltatta. A kölcsönből 60 ezer koronát Gáspár Géza dr. a munkáspénztár főorvosa vissza fizetett. A fátározás máig 40 ezer korona.

A kihallgatások tovább folynak.

A téglá és cserépre kiadott árszabály hatályon kívül helyezése.

A helyi lapok f. hó 16-iki számában közzétett — a mész-, téglá, cserép és cementre vonatkozó — árszabályt, a mészre vonatkozó rész egészben fenntartása mellett, 1920. május 26-tól hatályon kívül helyezem. Debrecen, 1920. május 25.

Árvizsgáló Bizottság
Kazinczy elnök.

Városi ügyek.

A városi tanács szerdán délután 11 órakor ülést tartott, amelyen többek közt a következő ügyeket tárgyalták:

A debreceni áll. rendőrség ügye.

A városi tanács a belügyminiszter körrendelete alapján felterjesztést tett, hogy a debreceni m. kir. államrendőrség, mint I. fokú rendőri büntető bíróság előtt lefolytatandó ügyekben a köztud képviselőre ügyészi megbízottul dr. Kólcsey Sándor városi tb. tiszti főügyészt, aki már e tisztséget évek óta nagy körültekintéssel, közmegelegedéssre tölti be, továbbra is javasoltsa hozza.

A 420 lakás.

A Salétrom-laktanya és Lovarda helyén illetve telkén létesítendő szükséglakások összes ügyiratait azzal a megbízatással adta ki ma a tanács a mérnöki hivatalnak, hogy az építési bizottság jegyzőkönyvi javaslatában felsorolt pontozatokat — illetve szükséges módosításokat Szilágyi János műépítész, ajánlattevővel sürgősen tárgyalja be és ennek eredményéről a felveendő jegyzőkönyvet az ügyiratokkal együtt haladéktalanul terjessze be, hogy ez ügyben már a legközelebb tartandó közgyűlésben előterjesztés legyen tehető.

A telekértékdó.

A belügyminiszter értesítette Debrecen városot, hogy a telekértékdóról alkotott szabályrendeletet jóváhagyta. Bizonyos észrevételeket tett ugyan azzal, hogy ha a város az ezeknek megfelelő korrekciókat végrehajtja a szabályrendeletben, akkor életbeléptethető. A tanács kiadta a miniszter leiratát a jog- és pénzügyi bizottságnak.

Átadták a halastavakat.

A város legutóbbi közgyűlése tudvalevően kimondta, hogy 25 évre átengedi a hortobágyi halgazdaságot a Haltenyészto Részvénytársaságnak, amely a halgazdaság határolt munkálatait ennek ellenében a maga költségére köteles elvégeztetni. E határozat tegnap már hatályba is lépett, amennyiben megtörtént a halastavak átadása a Haltenyészto Részvénytársaságnak.

A „Keresztyén Nemzeti Egyesülés Pártjának” gyűlései.

Debrecen I. (Péterfia-utcai) kerületében.

Május hó 30-án, d. e. 10 órakor. Néggyűlés az Árpád-éren. (Böhm-vendéglő e.óit). Beszédet mondanak Kocsisovszki László vasmunkás, dr. Miótay István és dr. Bernolák Nándor képviselője öleik és dr. Gyulai László.

D. u. 3 órakor Nagygyűlés a Bika szálló dísztermében. Beszédet mondanak: dr. Haendel Vilmos elnök, dr. Miótay István, dr. Prónle Vilmos és dr. Bernolák Nándor képviselője öleik.

D. u. 6 órakor Munkásgyűlés a

Tisztittassa nyári ruháit, öltönyeit, gallert és kékeltit
Wacha Róbert, Simonffy-utca 55. szám
ruhafestő és vegytisztító gyárában
Fest feketére és mindenféle szinre.

Margit-fürdőben. Beszédet mondanak: dr. Szabó Márton tanár, dr. Milotay István és dr. Bernolák Nándor képviselő-jelöltek.

Junius 3-án, Úrnapján, d. u. 5 óraker Néggyűlés a (Mester-u. végén) Gyermekek menhely előtti téren a Csige-, Vén- és Turáskerti választók részére. Beszédet mondanak: Szele Miklós ref. lelkész, dr. Milotay István és dr. Pröhle Vilmos képviselő-jelöltek és dr. Tuschter Ignác tanár.

Debrecen II. (Széchenyi-utcai) kerületében.

Május hó 30 án: d. e. 10 óraker a Fémipariskola előtti téren (a Széchenyi-, Tócsos- és Posta-kerti választók részére.) Beszédet mondanak: Hussz Lajos igazgató, dr. Pröhle Vilmos képviselő-jelölt és Arany Árpád gyógyszerész.

D. u. 3 óraker: Naggyűlés a Bika szálló dísztermében. Beszédet mondanak: dr. Haendel Vilmos pártelnök, dr. Milotay István, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor képviselő-jelöltek.

D. u. 6 óraker, gyűlés az Ispóty templom előtt. Beszédet mondanak: Peregrényi Gyula, Boér Károly és dr. Pröhle Vilmos egy. tanár.

Junius 2-án, este 6 óraker Iparos gyűlés, az Ipartestület termében. (Simonfi-u.) Beszédet mondanak: Koros Sándor elnök, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor képviselő-jelöltek.

Junius 3-án, d. u. 5 óraker, Néggyűlés a Gyermekek menhely előtt, (Mester-u. végén) a Csige-, Vén-, Turás- és Hatvan-u. kerti választók részére. Beszédet mondanak: Szele Miklós ref. lelkész, dr. Milotay István és dr. Pröhle Vilmos képviselő-jelöltek és dr. Tuschter Ignác tanár.

Debrecen III. (Varga-utcai) kerületében.

Május hó 28-án, d. u. 6 óraker a Kerekes-telepen. Beszédet mondanak: Ruitner Lajos és dr. Bernolák Nándor képviselő-jel.

Május hó 29-én, d. u. 6 óraker Néggyűlés a Vágóhid előtti téren. Beszédet mondanak: Kramer Gyula, Vida József és dr. Bernolák Nándor képviselő-jelölt.

Május hó 30-án, d. u. 3 óraker Naggyűlés a Bika-szálló dísztermében. Beszédet mondanak: dr. Haendel Vilmos egy. tanár, pártelnök, dr. Milotay István, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor képviselő-jelöltek.

D. u. 6 óraker Munkásgyűlés, a Margit-fürdőben. Beszédet mondanak: dr. Szabó Márton, dr. Milotay István és dr. Bernolák Nándor.

Junius 2-án, d. u. 6 óraker Iparosgyűlés az Ipartestület dísztermében. (Simonfi-u.) Beszédet mondanak: Koros Sándor elnök, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor.

Junius 3-án, d. u. fél 4 óraker Néggyűlés a Kegyesrendi főgimn. udvarán. Beszédet mondanak: Kresznerits Gy. Ferenc, dr. Bernolák Nándor, Csernus Mihály.

D. u. 6 óraker, gyűlés a Homok-kertben. (Az Olvasó-kör előtt) Beszédet mondanak: Patay József, dr. Bernolák Nándor képviselő-jelölt és dr. Zalay János tanár.

Ne sajnálja, hogy beszűntem Páterfia 53. alatt a régi nyakkendők átalakítását. Junius 1-től Rákóczi-utca 23. alatt megint újjáalakítom legrosszabb nyakkendőit is.

Magyarország részére biztosítva van a sziléziai szén.

Budapest, május 26. A békeszerződésben Magyarország számára biztosítva van tizenöt évre az a szénmennyiség a sziléziai bányákból, amelyet a háboru előtt onnan kapott Magyarország. A kereskedelmi miniszter bizottságot küldött ki, a bányaindítással a szén szállításra vonatkozólag megbeszéli az intézkedéseket. A bizottság már el is utazott Csehországba.

A szerbek rabolnak Baranyában.

Kaposvár, május 26. A szerbek lázasan készülnek Pécs kiürítésére. A kiürítés előkészítésével kapcsolatosan a legvadabb rablás és fosztogatás folyik Baranyában. A pécsi posta-igazgatóság épületéről nemcsak az összes ajtókat és ablakokat szedték le, hanem az épület tetőzetét is leszedték és elvitték. Plakátokon felhívták a lakosságot, hogy kötelesek a rabolt dolgok csomagolásához és pakolásához jelentkezni.

Pécsről jövőök állítása szerint a város kiürítése a napokban megtörténik.

Megőrült a szerelemtől

Izgalmas jelenetek a rendőrségen.

Tegnap este a Bocskay-téren nagy izgalmat keltett egy megbomlott agyú szépnővésű fiatal ember garázdálkodása. Az illető elől a közönség elmenekült, több rendőr beszállította a központi ügyeletre, ahol megállapították, hogy Széll Gyulának hívják, budapesti születésű asztalos segéd. Már hónapok óta lakik Debrecenben, de foglalkozása nincsen.

A rendőrorvosi vizsgálat szerint Széll elmezavart lett. A tragédia oka az, hogy Széll Gyula hetekkel ezelőtt megismerkedett egy debreceni gyógyszerárban alkalmazott leánnyal, akit feleségül akart venni, de a házasságot a szülők ellenezték. Széll a leányt nagyon szerette, azonban eltitolták tőle, úgy, hogy a szerencsétlen ezt nem tudta elviselni s megőrült.

Napok óta zavarodott elmével bolyongott az utcákon. Egyik pillanatban szörnyű átkokat szórt valakire, a másik pillanatban pedig suttyogva ejtett ki egy leány nevet.

A rendőrségen kényszer zubbonyt adtak rá. Zavart tekintettel nézett körül, aztán kacagásban tört ki. Majd átkozni kezdte a leány anyját s fenyegette, hogy megöli. Röviddel ezután mosolygott s azt mondta:

— Iréinkem, drágám, jöjj ide, ne félj, téged nem bántalak! . . .

A rendőrség a szerencsétlen fiatalember esetéről jegyzőkönyvet vett fel s a mentőket hívta, hogy szállítsák be a kórházba. Most ott ápolják.

Ujdonságok.

Nagy hangverseny. A szibériai szüenvéd magyar hadifoglyok hazaszállítására költségeinek fedezésére a m. kir. honvédelmi miniszterium támogatásával hangversenyt rendez V. Jereimov Jása, a szentpétervári cári színház művésze. A hangversenyen részt vesznek: Gy. Márkus Lily (szongoraművész), J. Hudak Julia prima ballerina assoluto, a milánói Skála színház, a madridi kir. Opera, a chicagói

grand Opera, a new-yorki Metropolitan v. tagja, Simon Sándor opera énekes. Az énekes és táncszámokat Mislav István kíséri, — a katonazenekar közreműködésével. — A hangversenyt 1920. június hó 1. napján 8 és fél óraker a Csokonai színházban tartják meg. Jegyek előre válthatók Aszmann Ferenc uri divat üzletében (Városházával szemben.) Felülfizetéseket közzététel hirtaplal nyugtázzuk.

Haláloszás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszéges fájdalomtól lesújtottan, de Isten ákaratán megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó apánk, apósunk, nagyapánk, dédapánk és jó rokon idős **Pataky Sándor** életének 83-ik évében, hosszas gyen. elkedés után 1920. év május hó 25-én est 8 óraker, özvegyiségének 20-ik évében csendesen elhunyt. Isében boldogult földi részzeit 1920. május hó 27-én csü ortókön délután 5 óraker fojuk a Bethlen-utca 50-ik sz. házuktól a ref. egyház szertartása szerint a Nagytemplomban tartandó ima után a Hatvan-utcai em töbe végző nyugalomra helyezni. Végelisztségétélére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalommal szívvvel meghívjuk. Áldás és béke hamvaira. Bánaos gyermekei: Pataky Julianna férjével Szendrey Sándorral, Pataky Eszter férjével id. Tóth Lajossal, Pataky Sándor nevével Buzay Erzsébettel. Veje: Valkó Gyula. Uo.ái: Szendrey Sándor (harctéren eltűnt), nejevel Paikovits Máriával, Szendrey Juliska férjével Eöry Sándorral (hadifogoly), Szendrey Mária, Szendrey Béla (harctéren eltűnt), Tóth Eszike férjével Imre Jánossal, Tóth Lajos, Tóth Kálmán nejevel Vilmányi Erzsébettel, Tóth Sándor nejevel Fodor Irénkével, Pataky Tibor, Zoltán, Sándor, Ibolyka, Enő, Tivadar és Geza. Dédunokái: Tóth Laci, Eöry Lenke és Bözsike. Elhalt testvéreivel, Pataky Juliska és Sándor családjával. Sógornője: Répánszky Károlyné Szilágyi Mária férjével. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Csurka „Kegyület” temetik. Válatat Kossuth-utca 8. szám rendezel.

Keresztény iatermelő szövetkezet előnyös áru tűzfára és mindennemű faanyagra részjegyzéseket csak e hó 31-ig fogad el. Egy részjegy 100 K, négy részletben fizethető; beiratás részvényenként 10 K. Jegyzések eszközlhetők Szegely József titkárnál, Bika szaloda, II. em., 253., d. e. 9—12 óráig, d. u. 3—6 ig.

Vadász értesítés. A debreceni „Pogári Vadász-társulat” f. hó 30-án, vasárnap d. u. 4 óraker a Kis Debrecen-vendéglő helyiségében közgyűlést tart. Tekintettel tárgyunk fontosságára, kérjük a tagok feltétlen megjelenését. — A választmány.

Jön a budapesti Beketow-cirkuszi

A Keresztény Nemzeti Egyesülés Párijának II. ker. irodája Király u. 5. sz. a. van. Hivatalos óra 11—12-ig, d. u. 3—6-ig.

Az új ügyvédi esküt még le nem tett debreceni ügyvédeket a folyó hó 27-én délután 5 óraker tartandó választmányi ülésen az eskü kivétele végett okvetlen megjelésre kéri a debreceni ügyvédi kamara elnöksége.

Íj Schaff János táncintézetében a Royalban az új tantolyam, iparos és kereskedő ifjak részére, már megkezdődött. Belátá okat még elfogadok. E hó 29-én szombaton kis próba-bálat rendezek. Kezdeté este fél 8 óraker. Belépődíj 8 K és a vigalmi adó. Külön órák bármely időben.

Köszönetnyilvánítások a beszerzési csoportja közli, hogy a fővámbhivatalnál lévő iradát áthelyezt pénzügyi palota I. em. 9. szám alá, ha a tagok és kedvezményes ellátási ügyek kisérlőg délután 4—7 óráig intéstetnek. Felkérjük a tagokat, hogy emiltett ügyeket csak a délutáni órákban intézzék, mert egyéb hivatalos elfoglaltságunk miatt délelőtt 8—2 óráig senkinek sem állhatunk rendelkezésünkre tekintetben senkivel sem tesszünk kivételt. A kedvezményes ellátásra vonatkozólag az utólag rendelt bejelentések megérkeztek. Erről különösen vidéki tagjainkat azzal értesítjük, hogy minden közlésekből küldjenek be egy megbízottat, aki a „Bejelentés” úrlapokat átv. szel. Amely testületeknél „Bejelentés” úrlapok visszatartatnak, szívekedjenek szokot hozzánk visszaküldeni, mert ilyen úrlapok igen korlátozott mennyiségben van.

Nagy táncmulatságot rendezek e hó 30-án, vasárnap a Csapó-kerti olvasó-körben, Jenei Tbor jó hírű zenekarának közreműködésével. Tanulókat és pártoló tagokat elvállalok. Szabó Miklós, tánc-tanító.

Nyilatkozat. Nem vagyok azonos azon Papp Lajossal, aki a körösi Csoma Sándor szabaddóműves páholyban, mint kíségitő testvér tag. Debrecen, 1920. május hó 27-én. Papp Lajos rendőrfogalmazó.

Színház.

Bakits Edith táncművésznő a Vigszínházban. A tegnapi nagy siker után ma lép fel más dzsor Bakits Edith, aki is megismétli nagy művészi érzékel összeállított műsorát. Schopla, Mader és Liszt örökbecsű muzsikjára ut ballekben fogja ragyogtatni a táncművészetet, amely ez idő szerint pártatlanul áll a mag színpadokon. Bakits, akit a nívós táncos fővárosi kritika, mint magyar Hildegádet emlit szakszerű bírálataiban, ma utórára lép fel a debreceni színpadon s az előadásaira a Vigszínház pénztáránál a jegyek egész napon keresztül váltakozóak. A táncszámok közti Lengyel Menyhért és Harsányi Zsolt egyfelvonásosai kerülnek színpadra.

Érdekes vendégszereplés a Vigszínházban szombaton. Ekkor lép fel a Pillangó tohadnagy Katinka szerepében Toroszla Tokés Ilona, akit a legjobb hírek előzték meg. Radnóti Tihanyi Oszkár játsza, aki szintén az este mutatkozott be. Csollán Manó a debreceni közönség régi kedvence alakítja, Kormos Ferenc. Az előadás iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

A Jótékony Néggyűlet által f. hó 18-án és 19-én rendezett „Régi erdélyi lakodalom” című nagy sikert aratott élelképet, engedve a közönségnek, e két folya-

mán szombaton, azaz 29-én este megismétlik, mivel még sokan nem láthatták helyben s a vidéken. Ezen az előadáson már csak 20 százalékkal lesznek az előadások emelve. Jegyek ismét Molnár Ferenc Piac utcái üzletében kaphatók, városház alatti.

Sport.

A DEAC. országos atletikai versenye 30-án, vasárnap délután lesz a nagyerdői pályán. A benevezett fővárosiak nagyobbára győzői lesznek a lehetőségeinknek. Több számban erős küzdelem várható. Helyi árak: páholy 60 K, korzó-ülőhely 15 K, tribün 12 K, ülőhely 10 K, állóhely 4 K, sportjegy 3 K.

Debreceni Egyetemi Athletikai Club vasárnap délután 4 órai kezdéssel országos atletikai versenyt rendez, amelyen a fővárosi sport egyesületek legjobb versenyzőikkel fogják magukat képviseltetni. A versenyt Hegedűs Pál tábornok, katonai körletparancsnok, Szomjas Gusztáv kormánybiztos főispán és Wessprémy Zoltán nyug. főispán védnöksége alatt álló versenybírószám és magánszámmal rendező gárda miniszteri pontossággal fogja lebonyolítani. Jegyek előre váltathatók Mentze Henrik sportruházában.

A ref. főgimnázium és a ref. tanítóképző intézet football csapata szombat d. u. 3 órai kezdéssel mérkőzik a DTE. pályán. A tanítóképző kipróbált csapata bizonyára megállja a helyét a gimnáziumnak mult év óta új játékosokkal frissített csapata ellen. — Jegyek: állóhely 1 kor., ülőhely 2 kor.

Nyilttér.*

Ferschin Árpád nyilatkozatára az a válaszem, hogy soralmért és tetelmért való felelősség vállalására én őt fel nem kértem, sőt ilyen irányú készségét a leghatározottabban visszautasítom.

Ferschin Árpádné, sz. Csathó Mária.

* E rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

Összes erfurti virág-magvak Karólól mag Karalábé mag Majoraba és Sóska magvak megerkeztek és kaphatók Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

TÜZIFA gyertyán és tölgyfa műtermásvánként és azonnal a hához szállítva megrendelhető

FÜLÖP A. ADOLF szén és tűzifa nagykereskedőnél Iroda: Csokonai-utca 5. szám. Telep: Csokonai-utca 7. szám.

Természetes kárpáti málnaszörp nagyban és kicsinyben Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Nagyon finom trikók ujas és ujallanok megérkeztek Dr. Hegedűsné gyermekdivat házában SIMONFFY-UTCA 2.

Borosbordót srófos káposztás és taposó kádakat minden nagyságban és mennyiségben állandóan vesz Báró György hordógyár, Nap-u. 4. 252

Egy napszabó és jó munkások állandó munkára felvételt keresnek. Sellyei József Péterfia utca 42. 333

Bejáró főzőnő és gyermekleányt azonnali belépésre keres dr. Beregi ügyvéd, Bethlen utca 14 sz. 335

Mindenek bejárónőt keresek aronra. Egyháztér 11 szám keresztútján. 340

M.v. kedvezményes élelmiszer jegyek borítékban elvesztettek. Hasznát nem veheti a megtaláló, vagy a kasszába, vagy király-u. 5. ahol jutalomba részesül. 344

Csomagoló és szortírozó leány jó írással felvételt. — Wacha, Simonffy-u. 55. 320

Intelligentes deutsches Mädchen zu einjährigen Kind wird gesucht. Deák Ferenc-utca 7 308

10-13 éves fiú és leány gyermekek könnyű munkára azonnal kerestek. Párt-utca 3. 321

Hadiárva 12-14 éves fiú gyermekek kerül és házi szolgáló alkalmazásra azonnal felvevő. Jelentkezés Darabos utca 39 szám alatt délután 6-7 óra között. 343

Intelligens megbízható nő keresek azonnali belépésre 2 éves fiához. Gróf Holler Ferencné, Beltek, u. p. De-mecset. 342

Kisasszony szorgalmas, rendszeres írodába felvételt. Timár-utca 11. Tóth. 296

Keresek 1 vagy 2 csapot, kik feles kérésre vállalnának. Cim a kiadóba. 294

Felelt gyors és péprő utóleány azonnali belépésre állást keres. Cim a kiadóba kérék. 300

Keresek feles juhást 2-300 drb birkával. Cim a kiadóban. 293

Mindenek bejárónő felvételt azonnal Szent-Anna-utca 27 szám étkezde. 301

Szekeret egy lovas és szerszámot keresek megvételre. Bethlen-utca 35. 321

Intelligens szerény utuló, ki a háztartásban, gyermekgondozásban jártas, bevezető-nőnek 1-re felvételt. Németül tudó előnyben részesülnek. Érkezni lehet o. e. 9-12, d. u. 5-7. Cim a kiadóban. 62

Bejárónő tisztá rendes felvételt Szabónénál, Miklós-u. 38. 312

Degyes kifizető fiú felvételt. Stern festék üzletbe. Piac-u. 10 259

Eladás. Álló íróasztal, festékes hordó aladók. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó keveset használt finom sötétkék szövet női kosztüm. Baross 14. ajtó 4. 298

Nyolcas lekomobil, nyolcas esélő négyvasu motoreke 8 H. benzín motor eladó. Kiss, Erzsébet-ut 20. 309

Felső tehének, kisborjakok, bőfejűek eladók. Birónál, Homokkerti, Hid-utca 8. 308

Eladó egy metszett tükör 70-42. c. sz., egy szymtónium lemezekkel, egy éjjeli villanylámpa. — Bathány-u. 17. 307

Eladó nagy üzleti stólszi és egy nagy pull. Megtekinthető az egyetemi káptalanban. 7596

Régi asztal, régi porcellán és új díszes eladó. Hunyadi-u. 17. 319

Eladó két éves hasas koca. — Dembinszki-utca 14. 295

Két darab tíz hónapos arány szerű és méz van eladó. Budai Szalai u. 15. 328

Eladó új tenisz cipő, ruhák, kosztümök, lehnemű, kalapok, fu ruhák. — Bathány 13, emelet balra. 334

Nyolcas magánjáró garnitúra Hoffer öfős akével eladó. Értekezés Rákóczi 64 316

Egy igen jó karban lévő kuszivattyú és egy méh kaptár eladó. Értekezhetni 12-1 óra között. Kórház-u. 19 sz. 317

Eladó egy varrógép, egy fűszer-tartó garnitúra, női sötét zöld kosztüm, utcai divatos ruhák, egy új férfi öltöny, kék színű szőlőszonóra, egész új ágy-huzatok, 41-es számú új férfi cipő. Kossuth-utca 22. délutáni órában. 309

Egy kis Singer varrógép eladó. Varga-utca 39. 317

Eladó kertü asztal, szényegék, függönyök. Hatvan-utca 1. szám, 1. em. 22. ajtó délelőtti 10-12 között. 320

Eladó egy új Mekkormik 6 l. ábas aratógép, 1916 beli, gyárból kiadott magánjáró 5 vasú szentó gézgép akével. Tiszaszőlős Tóth István. 322

Gyönyörű vizsgaruhák o'csón beszerezhetők és minden gyermek ruházati cikk, csecsemő homik, gyermek cipők Dr. Hegedűsné gyermekdivat házában SIMONFFY-UTCA 2

A Szikszay-féle éjtagyárba Kishegyesi-ut, egy asztalhoz cserépvető felvétetik! Értekezhetni BETUS JÓZSEF-nél Zöldfa-u. 8.

Eladó házak Teleky, Ajtó, Eötvös, Isptóly-utcakon beköltözhető lakással, — szőlő. Vénkertben, Bacs-kayban. Mezőgazdasági szakiroda, Csapó 19. keresztútján. 281

200 drb. új búkkfa hordó 100-200 klg. tartalmúak, — abroncsolva eladó. Báró Hyórfly hordógyárban, Nap-u. 4. 251

Egy hét hetes bikaborjú eladó. Rákóczy-u. 14. 266

Eladó 50 holdas birtok a közeli építéssel. Mezőgazdasági szakiroda Csapó 19. keresztútján. 280

Eladó egy jó fejű tehén Zöldfa utca 14. 265

Eladó 500 holdas birtok a közeli 20-100 holdas parcellákban. — Előjegyzések Mezőgazdasági szakiroda Csapó 19. keresztútján. 282

Teljes konyhaberendezés: spárga, asztal, stólszi, tölgy edények, evőeszközök, sít. együttessen eladó. Megtekinthető pénteken délelőtti Jókai-utca 52. 272

Eladó többféle selyem és szövet ruhák. Messena-u. 22. 338

Eladó 2 nagy spaletás 200 és 100, bobregente. Hadi-ház-ut 22 326

Zongora jó karban lévő eladó. Ugyanolyt szakett kabát és mellény is. Cim a kiadóban. 291

Eladó 1 drb. egy éves hasas-koca és egy 42-6s hűvőgép vas állvánnyal. Bercsényi-u. 77. 442

Eladó porcellán edékeszlet és több tárgyak. Péterfia 4. 331

Varróda, két szoba, konyha és műhely berendezéssel eladás miatt eladó. Cim a kiadóban. 339

Ooska ajtók, ablakok eladók. Vargakerti, K. Tóth-utca 6. Sávölts. 332

Függöny ágyszerű és dunna eladó. Adler, Hatvan-utca 13. 330

Kerti tömlő teljesen új, 16 m. eladó. Hatvan-u. 37. jobbra 2-4-ig. 346

Sztráfszekér eladó. Vasskó, Pesti-utca 33. szám. 326

Vászonaj, fohér és mindentelc divatos ruha és fehérneműk, díszes új ágymű. Hatvan-utca 37. jobbra 2-4. 345

Eladó 5 drb. 6 hónapos szilva, Kétfalomal-u. 17. 329

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

26 éves ref. önálló kereskedő szeretne megismerkedni hozzáillő leánnyal vagy fiatal özvegyvel házasság céljából, hozomány 60.000 korona, lányképpel ellátott levelekre válaszolok. „Igaz hűség” jellegre a lap kiadó hivatalába kérem. 313

Ajánlat.

500 forinát adok annak, ki 1 szoba, konyha és spiczer 2 szoba konyhát cserél vagy hasonló lakást díjazás nélkül cserélek Homok-utca 101. 299

Magas provizótió adok, ki részemre egy nagy udvart egy vagy két szobás lakással megvételre vagy bérbe ajánl. Cim Késcs-u. 76. 310

Bélyeggyűjtők részére dúsvalaszték, Harmathy könyvtárába, válogatás reggel nyolctól este hatig. 303

Bélyeggyűjtő és vésőművezet Pauló I. Bathányi-u. 22. 33

Jó házi kocsira abonenseket elfogadok június árban, Késcs-utca 76. 311

Üzlethelyiség azonnal elfoglalható központon lépés nélkül elpésznek stb alkalmas (kicsi kapuban) kiadó. Jelentkezés (írásban) beadandó) dében Komlósiut 16, Benkónál. 318

Száraz tűzifa basáiban és aprítva házhoz szállítva megrendelhető Kropfer Jenő tűzita kereskedőnél, Szent Anna-utca 18. 144

Országos rendszerű 4 soros laplárak elsőrangú kivételben kaphatók a Debreceni Mezőgazdasági Gépjár Részvénytársaságnál 9958

Könyvelő mérlegképes magyar-német levelező hosszú évek gyakorlatával ajánlik üzletbe vagy gyárba napi 3-4 órára. Cim a kiadóban. 38

Mosónő ajánkozik. Kossuth-u. 11. Értekezni a házmesternél. 325

2 szobás modern lakást elcsereinek ugyanolyanért. Kut-utca 1. Schmidt Béla. 20

Gépezés láthatos ajánkozik gépjárműre és cséplésre, helyben vagy vidékre garanciajellel. Cim Csapó-utca 79. sz. értekezni lehet. 273

Egy jó megjelenésű 20 éves nő, aki a háztartásban jártassággal bír magános utchoz gazd szonynak ajánkozik helyben vagy vidékre. Cim a kiadóban. 324

Iparosok figyelmeztetlek ajánlom a legjobb ragasztó képességű óceánnyemet, kilója 40 korona, kapható üzletben, Déremend-tér 11. sz. Király István. Nagyobb megrendelések szállítást is elfogadom. 315

Német órákat adok szünidőre a korlást vállal, bzw. Zobetné Varga-utca 39. 318

Üzlethelyiség átadható Hunyadi-u. 17. 320

Varróda-utcai temető karzáló kiadó. 314

Egy fizetőséges asszony, ki szepen mos vasal, jelenik-ezzen Szappanos-u. 10 224

Kereslet. Aranyat-oxüstöt, brillánsat, zálogcédlőket vess, megvásárolás hához is emegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Olmat keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

Sürgösen keresek kerti lakást konyhakerettel legkésőbb májusra. Cim a kiadóban.

Ooska fedélesrepet veszek. Cim a kiadóhivatalban.

Társat keresek 20.000 koronával sürgösen biztos megvételre. Cim a kiadóban. 297

Egy-két butorozó 1 sz. b. konyhával keresek azonnali beköltözésre. Thurócy Vig-színház. 304

Ügyes varrólányok felvételt. — Király-utca 5. I. em. 302